
Predhovor práce/ motivácia  

Aplikáciu Eset Parental Control som sa rozhodol predstaviť a charakterizovať rodičom, kôli 

tomu že si myslím že má pozitívny dopad na spoločnosť, a to tým že tento mediálny produkt 

môže ľahko pomôcť rodičom ochrániť svoje deti, a to tak že jednoducho nastavia obsahy 

ktoré dieťa nebude schopne vyhľadať. O aplikácii som sa dozvedel v roku 2018 keď som 

pracoval ako promotér pre spoločnosť ORANGE Slovensko na festivale KID kde sme tento 

produkt prezentovali. Na akcii sme vysvetľovali a priamo učili rodičov ako si aplikáciu 

nainštalovať a ako s ňou narábať, preto mi pomohli poznatky ktoré som nadobudol na skolení 

od Orange a priamo ich aplikoval do tejto práca ktorá vám krok po kroku vysvetlí ako si 

aplikáciu stiahnuť a nastaviť a zároveň si v skratke predstavíme jej jednotlivé funkcie. 

 

  



Ako si nastaviť Aplikáciu Eset Parental Control 

 

Každý rodič vie, že akékoľvek medze sa pri deťoch nastavujú ťažko – to isté platí aj na 

internete. Ale nemusíte zúfať, nie ste v tom sami: vedeli ste, že 9 z 10 rodičov má stále pocit, 

že ich deti nie sú dostatočne zrelé na všetky dostupné aplikácie a stránky? (Prieskum vykonal 

ESET v roku 2015). 

Všetci rodičia to poznajú, všetci predsa chcú chrániť svoje deti na každom kroku. Nainštalujte 

si preto aplikáciu Eset Parental Control. Vďaka nej ochránite svoje deti pred nevhodným 

obsahom na internete vďaka funkcii blokovania nevhodných stránok alebo ich kategórii. 

Ďalej vďaka nej môžete nastaviť časový limit na používanie hier a aplikácií, a viete zistiť aj to 

kde sa vaše dieťa nachádza vďaka funkcii lokalizácie dieťaťa. 

Pozrime sa teda ako si ju nainštalovať a čo všetko nám ponúka. 

 V rámci aplikácie Google play si vo vyhľadávaní nájdite aplikáciu Eset Parental Control. 

Túto aplikáciu je potrebné nainštalovať do telefónu nielen rodiča ale aj detí. Po nainštalovaní 

sa vám automaticky otvorí aplikácia s úvodnými nastaveniami . Do samotnej aplikácie sa 

prihláste pomocou emailovej adresy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po prihlásení sa do aplikácie je potrebne nastaviť daní telefón, ci patri rodičovi, dieťaťu, 

prípadne viacerým deťom a ďalej pokračovať v nastaveniach. V rámci nastavení je potrebne 

službu zapnúť, a povoliť aplikácii aby vám posielala hlásenia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tatko.gmail.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vďaka registrácií telefónov vašich deti sa vám ich účty automaticky zobrazia vo vašej 

aplikácii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na internete je mnoho stránok na ktoré sa deti môžu dostáť a sú pre nich nevhodné. 

V aplikácii eset parental kontrol im viete nastaviť povolene a nepovolene stránky podľa ich 

obsahu.  

  

Dcérka Kvetka 

cercerka 

Synček Maťko 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

V rámci webového ochrancu si z ponúkaných kategórii vyberiete tie ktoré pre svoje dieťa 

považujete za vhodne či nevhodné. V prípade keby dieťa chcelo navštíviť stránku  ktorá je 

zaradená do kategórii s nevhodným obsahom, môže rodičovi zaslať žiadosť o výnimku. 

Takáto žiadosť sa zobrazí rodičovi ako notifikácia na mobilnom telefóne a zároveň dostanete 

email. Oboma spôsobmi je možne ju jednoducho potvrdiť alebo zamietnuť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maťko synček 

Ahoj tatko 



Ak nechcete aby vaše deti presedeli cele dni len s telefónom v ruke odporúčame nastaviť im 

aj časový limit na používanie hier a aplikácií v telefóne. Túto možnosť viete samostatne 

nastaviť pre školské a mimoškolské dni. Povolený čas im viete nastaviť nielen počas dna ale 

i počas celého týždňa. V rámci aplikácie mate k dispozícii aj kompletný report o tom ktoré 

stránky dieťa navštívilo, či ktoré aplikácie používalo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ďalšou službou ktorú aplikácia ponuka je lokalizovanie dieťaťa, a to i v prípade, keď jeho 

telefón nie je pripojený na internet pomocou funkcie rodičovské správy môžete telefón 

dieťaťa na diaľku zablokovať tak že dieťa nemôže telefón používať bez toho aby potvrdilo že 

si precitalo rodičovskú správu. Pokiaľ aj napriek tomu neviete kde sa dieťa nachádza môžete 

cez funkciu rodičovské správy lokalizovať mobil dieťaťa. Táto funkcia si prostredníctvom 

SMS správy vyhľadá údaje pre lokalizáciu. Mobilné zariadenie dieťaťa pošle rodičovi rýchlu 

informáciu o jeho polohe s presnosťou na niekoľko metrov pričom na to využíva dostupne 

údaje z GPS či prístupových bodov operátora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V telefóne dieťaťa je dobre nastaviť aj rodičovsky zámok takzvaný pin kód, ktorý slúži ako 

ochrana pred odinštalovaním. V prípade ak by dieťa chcelo aplikáciu vymazať muselo by 

zadať tento kód v opačnom prípade aplikáciu z telefónu nevymaže . 

 

 

 

 

 


